

生活报道 Reports

初恋为何总让人念念不忘?

初恋总是让人难以忘怀。许多人回想自己的初恋时,记忆都好像会散发出淡淡的清香。初恋的那个他或她也永远地成为了心中的一个美丽符号。究竟是什么原因使初恋拥有了这样的魔力呢?



“未果性”是重要原因

心理学上,有一个名词叫“契可尼效应”。西方心理学家契可尼做了许多有趣的试验,发现一般人对已完成了的、已有结果的事情极易忘怀,而对中断了的、未完成的、未达目标的事情却总是记忆犹新。未获成果的初恋就是一种“未能完成的”事件。因而“未果性”是我们对初恋念念不忘的一个重要原因。

奇妙的距离体验

当一个人告别了天真无邪的童年时代,便进入了青春期。青春期的显著特征就是性意识的

萌动以及对异性产生神秘、向往和爱慕的心理。

神秘的距离感对于进入青春期的男女来说,无疑是一种隐性的阻止。这时,如果再有家人或者是师长的显性干涉,就更容易激起他们的抗拒心理。而这种奇妙的距离体验,在以后的生活中却难以再次感受得到。这也是初恋难忘的重要原因。

偶像化的标准

青年男女到了青春期,一般都会为自己虚构一个“梦中情人”,在头脑中形成一个择偶的“模型”。这个模型有时是以一个真实的人为模特,有时是把几个人凑在一起。并且,会

按照这个“完美的异性模型”,在生活中去寻觅、在人群中去探索。不知不觉,终于有那么一天,那个朝思暮想的时刻到来了,从茫茫人海中发现了一张似曾相识的面孔,你会情不自禁地惊叹:“好面熟啊!”眼前的她(他)同自己心目中的审美理想发生了奇妙的吻合。初恋便是异性爱由抽象的意识转变为现实的开始。

但初恋往往又是无果而终,记忆中的那个人,便成为一个他人永远也无法取代的人了,甚至变成了与他人比较的一个标准。而这个人并非是最初的那个真实的人,但却是我们自己偶像化的一个标准。 元多

健康新知 New Health



哭泣也是自我保护

美国心理学家威廉·弗莱对哭泣做了5年的研究,结果显示,一个月内,男人最多哭7次,而女人的流泪次数则超过30次。

研究发现,眼泪可以发送自我保护的信号。它会模糊人们的视线,防止自己对别人做出攻击性行为;同时又能显示自己的脆弱,让对方降低敌意。

当然,哭泣并不都代表脆弱,它还可以帮助人体释放压力。比如婴儿用哭泣来促进肺的成长,女人爱哭

泣因而比男人更长寿。科学家做过一个试验:让一组人看感人的电影,收集因感动而流下的眼泪;让另一组人切洋葱,收集因辣眼而留下的泪水。结果发现,“情感眼泪”中含儿茶酚胺成分,“反射眼泪”中则没有。儿茶酚胺是大脑在情绪压力下释放的一种化学物质,如果在体内积聚太多,就容易患心脑血管疾病。人们适时流出“情感眼泪”是非常必要的,它是在给身体和心理“排毒”。 杨克

性·情

Decoding Disposition

他无声无息地飘进当地最大的娱乐城。

“T2009型仿真机器人,1小时。”他低着头,小声对售票员说。第一次来这种地方,他显然有些不好意思。售票员表情暧昧地笑了笑,迅速递给他一张识别卡。

他走进粉红色的包间,不到二十秒,一串甜美的声音在门外响起:“可以进来么?”他打开门,一位性感撩过梦露的女郎玉立眼前。明知是机器人,他还是心脏一阵狂跳,眼前这位简直比真人还真! “先生,计时已经开始了

机器人为您服务

树上春

哦。”女郎的眼睛扫描了一下识别卡,用甜美无比的声音提醒。他从恍惚中惊醒过来,赶紧笨拙地去解扣。女郎嫣然一笑,双手温柔地搭上他的身体,不一会就把他剥了个精光,然后又扭动腰肢,脱去自己的低胸长裙,一具光滑柔软的身体就爬到了他身上,女人特有的体香瞬间将他包围。她在他怀里蠕动,在他耳边喘息,她的双手,比羽毛还轻盈,挑逗着他身上每一寸皮肤。犹如被通电的日光灯,他一下子血往下涌。

她心领神会,将身体弯成不可思议的角度。他疯狂地动作起来,这个从未见过的姿势让他膨胀到了极点。随着动作的轻重缓急,她绵羊般的呻吟声如波浪漾,此起彼伏。他变换着又一个姿势,而无论哪个姿势她都绝对服从,有时连他都觉得将她的身体拗成那样真是不好意思,她却始终挂着享受的表情,继续呻吟。在她面前,他就是国王。

巨大的快感、满足感一哄而上,他心知最后的时刻即将来临,于是凶猛地冲刺起来。但

是突然,她停止了动作,表情消失,绵羊般的呻吟声戛然而止。一阵冰冷刺耳的声音从她嘴里冒出:“1小时时间已到,如需继续服务,请至柜台续费。”顿时,他的身体里像被人塞了一团冰凉的雪,忍不住一个激灵!

他坐了起来,发现自己仍在自家床上,妻子在身旁睡得正熟。啊,原来是一场春梦!但是忽然,一股说不清道不明的情绪占据了她的内心。

他俯下身,无比深情地亲了她一下。

男人墨守成规吸引女人

英国最近一项研究发现,女人性格多变,男人的个性则相对稳定,而这完全是生物进化使然。男人在性格方面墨守成规其实和雄孔雀开屏一样,都是出于吸引异性的需要。

研究带头人威布克·斯库特博士说,男性所表现出来的许多明显的性格特点,例如墨守成规,其实女性是很喜欢接受的。研究人员认为,这其实就和雄孔雀开屏、雄鹿比拼鹿角一样,都是出于争夺雌性的需要,是符合性别选择理论的说法



的。男人的性格稳定性完全是生物进化使然。 研究者萨莎表示,伴侣的性格稳定性有助于女性在生活中做出长远决定,使她们更多了一份去适应多变社会环境的心理安全感。 环网

美国进口松果体素片 睡得快!睡得香!睡得深! 23元 紧急告示: 一天仅合3毛8分钱 松果体素片还是美国的好!

大早打电话订购,就怕要断货 用了就见效,今日要抢购 产品几次卖断货,经理急红眼 美国松果体素片“瞬间催发强烈睡意” 4类失眠者需要美国松果体素片

与失眠者面对面 天天睡得好 越来越年轻 远离失眠药 照样睡好觉 睡得香 考试进三甲

美国进口松果体素片 规格:60片/瓶 现在订购 23元/瓶 零售:168元/瓶 每天仅合3毛8 香甜好睡眠 黄金组合 松果体+蜂王浆 睡眠质量更高 松果体+B族维生素 加速睡眠营养神经